

国家网信办深入推进“持证亮牌”工程

13516个公众账号加注红“V”标识

新华社北京8月1日电 记者1日从国家网信办获悉,为进一步规范网络传播秩序,提升互联网新闻信息服务辨识度,今年以来,国家网信办深入推进互联网新闻信息服务“持证亮牌”工程,截至7月25日,共有13516个公众账号加注红“V”标识并明示服

务主体名称、许可证编号和服务类别,4401家网站、平台等服务形式明示许可信息。

据了解,国家网信办部署指导地方网信办提升审批质效,督促15家获批提供互联网新闻传播平台服务资质的网站平台优化完善系统功能,加强服务资质核验,

对获批提供互联网新闻信息服务的公众账号统一增加红“V”标识,基本实现图文、音频、直播、短视频等内容场景全覆盖。

下一步,国家网信办将制度化、程序化、动态化推进互联网新闻信息服务“持证亮牌”,同时将研究出台流量支持政策,助

力提升红“V”账号影响力、传播力。此外,将大力整治编发虚假不实新闻信息、假冒仿冒新闻媒体、出租出借转让互联网新闻信息服务许可资质等问题,严厉打击借舆论监督之名谋取非法利益、破坏营商环境网络环境的行为,着力营造清朗网络空间。

中俄“海上联合-2025”联合演习开幕

新华社符拉迪沃斯托克8月1日电 中俄“海上联合-2025”联合演习8月1日在俄罗斯符拉迪沃斯托克某军港开幕。

演习以“联合维护战略通道安全、联合应对西太安全威胁”为主题,旨在进一步深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系,提升共同维护国际地区和平稳定的能力。

演习在俄罗斯符拉迪沃斯托克附近海空域展开,将持续至8月5日。港岸筹划阶段,双方组织联合筹划和专业研讨以及球类友谊赛、舰艇参观、甲板招待会等交流活动。转入海上联合演习实施阶段后,双方将开展援潜救生、联合反潜、防空反导、对海作战等课目演练。

此前,双方参演兵力已于7月31日完成集结。中方参演兵力有导弹驱逐舰绍兴舰、乌鲁木齐舰,综合补给舰千岛湖舰,综合救援船西湖船和固定翼飞机、舰载直升机及海军陆战队员等。俄方派出“特里布茨海军上将”号大型反潜舰、“响亮”号轻型护卫舰、“别洛乌索夫”号救生船,以及固定翼飞机、舰载直升机和海军陆战队员等参演。

自2012年以来,中俄“海上联合”系列演习已成功举办10次,成为中俄两国海军合作的重要平台,全方位带动海上联合行动水平提升。

演习结束后,中俄双方还将位太平洋相关海域组织海上联合巡航。



以色列考虑扩大加沙军事行动

加沙地带“非军事化”并使所有被扣押人员获释。该官员还称,哈马斯方面已“切断联络”。

《耶路撒冷邮报》当天援引一名以方消息人士的话报道,以政府内部认为,哈马斯不大可能软化立场,加沙停火谈判濒临破裂,以方扩大在加沙地带的军事行动眼下看起来“不可避免”。

而据《以色列时报》援引阿拉伯国家外交官等消息人士的话报道,哈马斯在卡塔尔首都多哈的谈判代表向斡旋方表示,在加沙地带的饥饿危机缓解前,哈马斯对重启停火谈判“毫无兴趣”。

威特科夫和以色列总理府24日分别宣布,鉴于哈马斯对停火方案的回复意见,美以召回各自在多哈参与谈判的人员,并将

考虑停火的“替代选项”。

以媒还说,威特科夫8月1日将前往加沙地带,查看“加沙人道主义基金会”的援助物资分发点。

自5月下旬以来,上述私营组织在美国和以色列支持下,绕开联合国机构,单方面接管加沙地带援助物资分发,而以军频繁在援助点附近向巴勒斯坦民众开火。

我国科研人员首次发现:双黑洞背后可能隐藏第三个致密天体

新华社上海8月1日电 宇宙中的双黑洞已令人惊叹,但中国科学院上海天文台科研人员最新研究发现,双黑洞的背后,还可能隐藏了更为神秘的“大佬”——第三个致密天体。

由中国科学院上海天文台研究员韩文标带领团队进行的这项研究,首次发现双黑洞并合事件可能发生在第三个致密天体附近。这一成果为揭开双黑洞的形成之谜提供了全新线索,是引力波天文学领域取得的突破性进展。

自2015年人类首次探测到引力波以来,超过100次引力波事件被探测到,其中绝大多数来自双黑洞并合。双黑洞是如何形成和演化的?目前学术界尚无定论。2018年,韩文标和合作者首次提出一种新颖的三体系统“极端质量比旋近双星(b-EM-RI)”理论设想,即双黑洞是被一个超大质量致密天体(包括超大质量黑洞)抓住,形成了“三人组”。双黑洞在这个致密天体附近“跳舞”,进而辐射多频段的引力波。该理论设想提出后,引起国内外广泛关注。

为进一步证实该理论设想,韩文标带领科研团队深入研究已探测到的100多次引力波事件,最终将目标锁定在引力波事件GW190814,这次事件中的两个黑洞质量相差近10倍。这么悬殊的组合,很可能就是它们背后存在一个致密天体,组成了“三人组”,在此的引力拉扯下越靠越近。

但如何进行证实呢?研究团队注意到,如果双黑洞在第三个致密天体附近并合,其绕第三个致密天体的轨道运动会产生“视向加速度”,即沿观测者视线方向的加速度。这种加速度会通过多普勒效应改变引力波的频率,在信号中留下独特“印记”。

为捕捉这一信号,团队构建了一种包含“视向加速度”的引力波波形模板,通过贝叶斯推断方法,对多个高信噪比双黑洞事件进行了分析,结果显示在GW190814事件中存在“视向加速度”,给出了第三个致密天体存在的强烈证据。



8月1日,中国选手覃海洋在比赛中。当日,在新加坡举行的2025年世界游泳锦标赛游泳男子200米蛙泳决赛中,中国选手覃海洋夺冠。(新华社)

成都世运会反兴奋剂工作动员大会举行

本报讯(融媒体记者吴晓伟)为确保2025年第12届世界运动会(简称“成都世运会”)的公平、公正与纯洁,7月30日—31日,成都世运会执委会体育竞赛部(反兴奋剂部)会同国家体育总局反兴奋剂中心在北京召开成都世运会反兴奋剂工作动员大会。

成都世运会开幕在即,本次动员大会正式吹响了赛前反兴奋剂工作的

“集结号”。会议重申了对兴奋剂问题“零容忍”的坚定立场,强调将以最坚决的态度维护体育竞赛环境的纯洁性。成都世运会执委会及国家体育总局反兴奋剂中心相关负责同志出席会议,对成都世运会期间的兴奋剂检查工作进行全面部署,要求全体选派兴奋剂检查官务必以最高标准、最严要求、最实作风投入工作,严格执行国际

反兴奋剂规范和标准,确保检查过程的专业性、规范性和权威性。

动员环节后,随即启动了为期两天的高强度专项培训,内容紧密围绕世运会兴奋剂检查的实战需求,涵盖运行体系、检查计划、项目特性、智慧平台操作及风险防控等关键领域,旨在全方位提升团队的专业素养和实战能力。

厚植产业根基
汇聚创新势能

今年第二期泉州市高层次人才国情省情市情研修班开班

本报讯(融媒体记者吴宗宝 通讯员林小宇 庄坚 蔡金满)为进一步加强对人才的政治引领,造就尊才爱才惜才用才氛围,8月1日上午,今年第二期泉州市高层次人才国情省情市情研修班开班,来自全市各行业、各领域的45名高层次人才齐聚石狮,开启了为期3天的研修探索。

本次研修班以“厚植产业根基 汇聚创新势能”为主题,内容丰富多彩、活动量身定制。研修班突出政治引领,邀请泉州市委党校专家讲授“晋江经验”的时代价值和实践意义,为学员补足“精神之钙”,厚植家国情怀,引导大家传承弘扬、创新发展“晋江经验”;组织学员实地探访石狮市中纺学服装及配饰产业园、石狮市骏驰科技有限公司、泉州海洋生物产业研究院、石狮市服装智能制造园等,触摸地方产学研发展脉动;探访石狮市博物馆、八卦街历史文化街区、六胜塔、林銮渡、永宁古卫城等,感受海丝文化的独特韵味与厚重底蕴,增加对泉州的认同感和归属感。研修班还将举行主题交流,组织学员围绕主题,畅所欲言、集思广益,共绘发展蓝图。

希望通过扩大人才“朋友圈”,促进更多跨界交流,孕育更多“产学研用”联合攻关和“跨界融合”创新成果!“开班式上,泉州市委组织部相关负责人勉励学员,守初心、担使命,始终坚持正确政治方向,坚定理想信念,发挥人才作用、勇担时代重任,赋能泉州经济社会高质量发展;同奋进、共成长,当好“智囊”“先锋”“伯乐”,大力宣传推介泉州海纳百川的求贤诚意、人才人口“双增”行动、产业发展情况和良好人才生态,以才引才、以才荐才,让更多好人才、好技术、好项目来到泉州;立标杆、树榜样,做遵规守纪、终身学习、协同协作的表率,把所见所闻、所思所想化为服务泉州发展的奋进动能。

福建革命军事馆关于深入开展
文物史料征集活动的公告

为加快推进福建革命军事馆筹建工作,现深入面向社会公开征集文物史料,具体公告如下:

一、征集范围

1.反映古代、近代与福建有关的军事活动的文物、史料、实物和相关线索。

2.反映中国共产党在福建领导革命斗争的文物、史料、实物和相关线索。

3.反映新中国成立以来驻闽部队在国防和军队建设、参加地方经济建设及双拥共建的文物、史料、实物和相关线索。

4.反映党的十八大以来驻闽部队强军兴军的重要文物、史料、实物和相关线索。

二、征集类别

1.古近代军事类。从先秦时期开始,与发生在福建重要战事有关的诏书、兵书、玺印、信札、军事图书,各时期军队使用的各类甲胄、大刀、长矛、标枪、火炮等武器装备及学习用具。

2.革命文物类。与福建重大革命事件有关的文告、通告、票证、标语传单等;记载革命者生涯的手稿、日记、自传、信件等;解放初期,各军分区、人武部、兵团局、人民武装部委员会等相关机构的印章(印模)、军衔、军服等,各类教材、政治军事学习资料等;在重大革命活动、重大战役、重大纪念活动荣获的勋章、徽章、证书、奖状、喜报,以及代表证、出席证等。

3.国防建设类。新中国成立以来,反映福建国防建设重大事件的文件、通知、手稿、日记、照片、劳动工具、证件、录像(影)带等。

4.强军兴军类。党的十八大以来,驻闽部队加强思想政治建设、深化军事斗争准备、大抓练兵备战等方面获奖证书、表彰通报、武器装备、器材用具、样品模型等实物。

5.专项任务类。驻闽部队及国防动员后备力量参加国际维和、抢险救灾、脱贫攻坚任务,特别是支援地方防疫非典、新冠肺炎疫情等方面文件、照片、证书、奖章、喜报,以及相关标识等。

6.军事人物类。在各历史阶段与福建有关的重要历史人物、著名英烈、爱国志士的肖像以及他们使用过的实物、手稿等。

三、征集要求

1.捐赠人需保证藏品来源的真实性及合法性。

2.捐赠人需简要提供藏品的来源、流转经历和背后故事。

四、征集方式

按照《中华人民共和国文物保护法》《中华人民共和国文物保护法实施条例》《博物馆条例》等法律法规的规定要求,鼓励社会组织和个人无偿捐赠有关军事方面的文物、史料、实物。对无偿捐赠的,颁发收藏证书,捐赠数量大、价值高的,可组织捐赠仪式。

五、联系方式

联系单位:福建革命军事馆征集布展办公室

联系人:陈干事 电话:0591-24950378、17704623445 杨干事 电话:0591-24950379、18159883296

通信地址:福州市鼓楼区鼓西街道西二环北路10号广源大厦福建革命军事馆征集布展办公室

邮政编码:350001